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Nadleśnictwo Runowo

Runowo Krajeńskie, dnia 03.06.2025 r.
Zn.spr.: SA.270.3.1.2025

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
podstawowym bez negocjacji (wariant I) pn. „Budowa dojazdu pożarowego nr 21 
na terenie Leśnictwa Chłopigost – II etap” 

Zamawiający – Skarb Państwa Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe 
Nadleśnictwo Runowo, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), udostępnia treść zapytań 
wniesionych przez Wykonawców do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz 
z wyjaśnieniami Zamawiającego.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza do zastosowania do górnej warstwy mieszankę 0/31,5 mm 
wytworzoną z przekruszonego kamienia polnego?.

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie do górnej warstwy nawierzchni mieszankę niezwiązaną 
0/31,5 mm uzyskaną z przekruszenia kamienia polnego. Mieszanka tak wytworzona musi 
spełniać wymagania określone w STWiOR (załącznik nr 12 do SWZ) – D-04.04.02 
NAWIERZCHNIA Z MIESZANKI NIEZWIĄZANEJ.

Pytanie 2:

W związku z rozbieżnościami w zamieszczonych materiałach, proszę o określenie jaki materiał 
zastosować do warstwy wzmacniająca grunt pod warstwy technologiczne. Geotkanina 
poliestrowa PES 50/50kN – przedmiar, czy geotkanina separacyjno-filtracyjna o wytrzymałości 
na rozciąganie w obu kierunkach nie mniejsza niż 50kN/m i gramaturze nie mniejszej niż 
200 g/m2 – opis przedmiotu zamówienia?.

Odpowiedź 2:

Warstwę wzmacniająco-separacyjno-filtracyjną należy wykonać z materiału 
sparametryzowanego w STWiOR (załącznik nr 12 do SWZ) – D-02.03.01c WARSTWA 
WZMACNIAJĄCO-SEPARACYJNO-FILTRACYJNA.

Pytanie 3: 

Czy Zamawiający dopuszcza do zastosowania do górnej warstwy mieszankę 0/31,5 mm 
z kruszywa wapiennego?.
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Odpowiedź 3:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania do górnej warstwy nawierzchni mieszanki 0/31,5 mm 
z kruszywa wapiennego.
 
UWAGA:

Wszystkie wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców. 

Z poważaniem
Witold Białkowski
Nadleśniczy Nadleśnictwa Runowo
/podpisano elektronicznie/
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